



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO**

EDITAL Nº 826 DE 22 DE NOVEMBRO DE 2017  
RETIFICAÇÃO DO EDITAL 823 DE 21 DE NOVEMBRO DE 2017

A DIRETORA DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições delegadas pela Portaria nº 4568, de 08/12/2015 resolve:

RETIFICAR, o Edital 823 de 21 de novembro de 2017, publicado no DOU em 22/11/2017, seção 3, página 58.

Onde se lê:

Tabela 1 - Distribuição de Vagas:

Câmpus	Área	Vagas	Regime
ITAPETININGA	ARTES	01	40h

Leia-se:

Câmpus	Área	Vagas	Regime
ITAPETININGA	ARTES	01	20h

LIGIA PORTO ALEXANDRE